
 
 

Sarajevo, 31. oktobar 2016. 
Prof. dr. Dževad ZEČIĆ 
Rektor 
Univerzitet u Zenici 
Fakultetska 3 
72000 Zenica 
 
Poštovani Rektore, 
 
Svake godine Francuska primi 300 000 stranih studenata i nalazi se na trećem mjestu u svijetu 
po broju stranih studenata. Sa mrežom od 3500 ustanova visokoškolskog obrazovanja, 
Francuska nudi veliki izbor studija u svim oblastima i na svim nivoima, jednaka prava za 
strane i domaće studente, francuski jezik i kulturu, mogućnost studiranja na francuskom i 
engleskom jeziku i prije svega, visokokvalitetno obrazovanje. 
 
Kako bismo Vašim studentima predstavili cjelokupnu ponudu studija u Francuskoj, različite 
procedure upisa te različite mogućnosti finansiranja, uključujući i stipendije Vlade Francuske, 
Francuska ambasada i Campus France u Bosni i Hercegovini organizuju po treći put Sajam 
studija (Studentski dani 2016) koji će se održati  07. novembra 2016.,  od 10:00 do 15:30, 
na Akademiji likovnih umjetnosti u Sarajevu. 
 
Na sajmu će učestvovati, među najprestižnijim u Francuskoj, 9 francuskih univerziteta 
(Université de Bordeaux, Université d'Artois, Université de Poitiers, EPITECH, Université 
technique de Belfort, Sciences PO Paris, UTC Campiègne, Univesrité de Lyon, INSA Rouen). 
Ovaj sajam je prilika za sve studente u Bosni i Hercegovini da dobiju sve informacije koje se 
odnose na  studij u Francuskoj (na francuskom i engleskom jeziku) u svim oblastima, o 
različitim upisnim procedurama i mogućnostima finansiranja. 
 
Bili bismo Vam zahvalni kada biste proslijedili informaciju o održavanju Sajma fakultetima i 
studentima Vašeg Univerziteta.  
 
Detalje informacije možete pogledati na sljedećoj web stranici: 
http://www.ambafrance-ba.org/Sajam-francuskih-univerziteta-u-Sarajevu-7-novembra 
 
Sa druge strane, na inicijativu Francuske ambasade u Bosni i Hercegovini, 07. novembra 
2016. će se održati 04. Naučni komitet (15:30-17:30), takođe na Akademiji likovnih 
umjetnosti Sarajevo. Cilj održavanja ovog Komiteta je jačanje univerzitetske saradnje 
između naše dvije države. Naša saradnja jača iz godine u godinu i želimo je dodatno produbiti 
na bilaterlanoj osnovi, u skolpu Erasmus +, ili saradnjom sa Univerzitetskom Agencijom 
Frankofonije.   
 
Posebno nam je zadovoljstvo na ovaj Naučni komitet pozvati jednog predstavnika 
Univerziteta u Zenici.  



Unaprijed se zahvaljujem na potvrdi prisustva predstavnika Univerziteta u Zenici (ime i 
funkcija), po mogućnosti najkasnije do 03. novembra do 12 sati., na sljedeću mejl adresu: 
catherine.palpant©diplomatie.gouv.fr. 
 
 
Molim Vas, uvaženi Rektore, da primite izraze mog dubokog poštovanja. 
 
 

Catherine Palpant 
Ataše za saradnju 

                                                        

 


